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PROCEDIMIENTO DE EXCEPCIÓN POR EXCLUSIVIDAD 

ADQUISICIÓN DE LICENCIAS DE ALMACENAMIENTO PARA LA  
PLATAFORMA MICROSOFT 365 

 
REFERENCIA: PEEX-CPJ-18-2025 

CIRCULAR NÚMERO 1 
 
 
Fecha: lunes 28 de julio de 2025 
 

El Poder Judicial de la República Dominicana, en el marco del procedimiento de excepción por 
exclusividad para la adquisición de licencias de almacenamiento para la plataforma de Microsoft 
365, referencia: PEEX-CPJ-18-2025, actuando de conformidad con lo establecido en los numerales 
13 y 14 de la ficha técnica, tiene a bien responder las preguntas por parte de los oferentes interesados, 
recibidas de manera oportuna y en tiempo hábil según el plazo establecido en el cronograma de 
actividades (copiadas textualmente de la manera en que fueron recibidas). 
  
 
SECCIÓN I- PREGUNTAS DE CARÁCTER TÉCNICO 
 
Las preguntas de carácter técnico, respondidas por los peritos se encuentran anexas al presente 
documento, el cual consta de dos (2) páginas. 
 
 
Atentamente, 
 
Yerina Reyes Carrazana 
Gerente de compras y contrataciones 
YR/AO/js 
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PREGUNTAS Y RESPUESTAS  

 

PROCEDIMIENTO DE EXCEPCIÓN POR EXCLUSIVIDAD ADQUISICIÓN DE 

LICENCIAS DE ALMACENAMIENTO PARA LA PLATAFORMA MICROSOFT 365  

 

Referencia: PEEX-CPJ-18-2025 

 

    

SECCIÓN I- PREGUNTAS DE CARÁCTER TÉCNICO 

 

Le estamos compartiendo las consultas del proceso compra de adquisición de licencias de 

almacenamiento para la plataforma de Microsoft 365. 

 

PREGUNTAS: 

 

1. ¿La licencia de "0365 EXTRA FILE STORAGE SUB ADD-ON EXTRA STORAGE" se 

adquiere bajo contrato Microsoft CSP o bajo otro tipo de contrato? 
 

RESPUESTA: 

 

Los proveedores interesados deben proveer el servicio bajo el tipo de contrato de 

Microsoft que mejor se ajuste a este requerimiento. 

 

 

2. Confirman que la capacidad solicitada es de 30TB, ¿este almacenamiento debe estar 

distribuido entre usuarios o departamentos específicos, o se requiere como almacenamiento 

adicional general? 
 

RESPUESTA: 

 

Correcto el espacio requerido es 30TBs. Las licencias son requeridas para aumentar 

nuestra capacidad de almacenamiento general. Recomendamos consultar las 

especificaciones técnicas. 
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3. ¿La suscripción solicitada es anual? 
 

RESPUESTA: 

 

El tiempo de vigencia de las licencias es 8 meses. Recomendamos consultar las 

especificaciones técnicas. 

 
4. ¿Hay alguna especificación técnica adicional que se deba tener en cuenta? 

 

RESPUESTA: 

 

Recomendamos consultar las especificaciones técnicas en la cual se incluyen todos los 

requerimientos.  

 

 

Aseguramos que los criterios utilizados para la elaboración de este documento están basados 
en los principios éticos, de transparencia, de imparcialidad y de procurar proteger los 
intereses del Poder Judicial Dominicano.  
 
Atentamente,  
 
Equipo de peritos: 
   

               Cristopher N. Nuñez 
   Analista Senior de Infraestructura 

      Jonathan A. Ramirez  
                Coordinador de Servicio en Nube 

   

  
Jan Carlos Duarte   

                                                        Gerente de Operaciones TIC    
   
Revisado por:     

Ricy Bido 

    Subdirector Arquitectura TIC   
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